

水库大坝彩色沥青路面出现多处裂缝

门楼水库管理中心:已经发现情况,后期将维修

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)1日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,福山区门楼水库大坝彩色沥青路面多处开裂破损,有的部位已经出现下沉情况,不但有通行安全隐患,还影响观瞻和体验感。随着天气逐渐转暖,旅游观光旺季到来,希望管理部门早日修复。

记者根据市民反映,赶赴门楼水库大坝实地查看。记者发现,门楼水库大坝上是彩色沥青路面,路面上有着“福山大樱桃”等多种文字和图案,大坝上的彩色路面与门楼水库水天一色的景象交相辉映,令人心旷神怡。然而,门楼水库大坝东段的彩色沥青路面却出现多处裂缝和破损,有的裂缝宽度达数厘米,长达数十米。“大坝是门楼水库的‘打卡地’,是市民来门楼水库观光的主要地点。门楼水库除了水域景色,彩色沥青路面也吸引着游客。现在彩色路面出现这么多裂缝,与优美环境显得很不协调。”市民初先生说。

记者了解到,作为我市一处水域景点,门楼水库每年吸引了大批市民和外地游客前来观光休闲。门楼水库的坝顶路,是门楼水库“环库路”的一部分,作为慢行系统,已经成了一条便于市民休闲的观光路。最初设计理念包含:路面是彩色沥青混凝土路面,进行彩色喷绘,市民在这条路上可以骑行观水库景色,还可以搞自行车比赛、马拉松比赛等。

记者获悉,2016年10月,门楼水库大坝道路修复工程竣工。该工程采用彩色沥青路面技术,对门楼水库大坝道路进行了修复。工程竣工后,



取得了空前的视觉效果,成为门楼水库一道亮丽的风景线。当时,有市民欢呼:“最美彩色路面”惊现烟台门楼水库!

“2016年,门楼水库大坝道路修复时,结合福山民俗风情,利用StreetCoat(英语直译:街道外衣)彩色沥青路面材料,喷绘出色彩丰富的图案,充满活力的鲜艳色彩,将福山大樱桃等名优特产,以及风土人情美好展现。”长期关注门楼水库的市民王先生告诉记者,“彩色沥青路面优点是环保,不会对环境和人体造成伤害。还具有装饰优势,可以

组合各式各样的图案。市民们来观光游览时,都纷纷点赞和拍照留念。现在路面‘伤痕累累’的样子,实在不应该。”

彩色沥青路面出现多处“伤疤”,为什么不及时修复?1日,记者就此事采访了门楼水库管理中心。工作人员告诉记者,他们已经发现彩色沥青路面裂缝、下沉的情况。“我们每天都在观察。因为热胀冷缩,路面会自然沉降、位移。我们也报告了维修。”该工作人员说,“现在正在进行溢洪闸工程,随后将会对路面做维护。”

对于此事,“烟台民意通”将继续关注。

车主停车难 居民行路难 中海国际社区为何“进退两难”

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,高新区中海国际社区附近的草埠北路违停现象严重,每天早晚高峰期都会出现交通堵塞的情况,小区车辆出行十分不便。根据市民提供的信息,3月1日上午8点,记者来到草埠北路周边实地走访。

草埠北路位于中海国际社区北侧,长约700米,东西连通海越路与蓝海路,是社区北部居民出行的必经之路。在草埠北路东段,记者看到道路南北两侧都停满了车辆,导致原本仅有10米宽的道路更加狭窄,几乎堵成了“单行道”。此时正值出行早高峰,小区北侧地下停车场车辆正排队出库,而部分停在路边的车辆也准备驶离该路段,两股车流交会,将马路堵得水泄不通。

直到8:40,拥堵情况才有所缓解。记者沿草埠北路走个来回,发现道路两旁仍有不少车辆在此停放,而该路段并没有设置公共停车位。此外,该路北侧为一处在建工地,不时有大货车经过,路面多处坑洼不平,碎石和沥青渣遍地,车辆经过时颠簸感明显。

附近一家超市老板介绍,中海国际社区建成后,就有不少车辆在草埠北路停放了。该小区停车资源较为紧张,很多住户不在小区内停车,小区周围的蓝海路、海越路路旁虽有公共停车位,但远远无法满足需求。小区商业街虽然有停车场,但是按小时收费,长期停车费用较高。于是这些车主就把私家车停在草埠北路旁。此外,部分装修施



工、物流车辆也经常停放于此,这条路成了大家的“免费停车场”。

随后,记者联系了市交警支队第五大队,反映市民诉求。据该大队工作人员介绍,草埠北路现处于施工阶段,交警无执法权。但因车辆乱停严

重,造成该路段拥堵,市交警支队第五大队已对乱停车辆张贴挪车提示单,待该路段完成施工后,交警部门将立即进行道路施划。同时也向中海国际社区居民发出倡议:请规范合理停放车辆,切勿随意停放造成道路拥堵。



要解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持

不通过平台接单 网约车司机被查

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)近日,市交通运输执法监察支队在蓬莱国际机场开展执法行动,打击非法营运行为。

上午8时30分,机场车流量增多,大量旅客集中到达,执法人员在机场入口处对疑似非法营运车辆进行重点检查。8时50分,执法人员对一辆网约车进行检查,驾驶员向执法人员出示了《网络预约出租汽车运输证》和自己的从业证件,却提供不出此次行程的订单信息,乘客也称不是通过网约车平台下单,而是上车讲明目的地后与驾驶员商定费用。在证据面前,驾驶员承认其没有通过平台接单。

10时10分,执法人员发现一辆鲁K牌照的别克商务车司机在靠近检查点时突然减速,形迹较为可疑。面对执法人员的询问,司机神情紧张,说话吞吞吐吐,对车内乘客的姓名、住址等基本信息一无所知。驾驶员最终承认了从事非法营运的事实,并向执法人员交代他是在威海市区招揽到了准备到蓬莱机场的5名乘客。

司机三次酒驾 朋友阻挠执法



本报讯(融媒体记者 李龙)烟台开发区的何某第三次酒驾被交警查获,何某对此表示认罚,可没想到,何某的朋友却替他强出头,借着酒劲阻挠执法,并且辱骂、推搡交警,结果这下子摊上事了!

烟台开发区公安分局交警大队民警赵智超说:“我们对何某进行酒精呼气测试时,发现他的酒精值为125mg/ml,涉嫌醉酒驾驶。”但就在这个时候,何某的朋友却“挺身而出”,对交警进行辱骂推搡,试图挡住交警让驾驶员逃跑。接到报警后,不一会儿,派出所民警赶到现场。

最终,何某的朋友被依法强制传唤。目前,因涉嫌妨碍公务被处以治安处罚。



3月初的清晨,空气中还透着寒冷,可南山公园梅园里却是一番热闹的景象,绿化工人忙着给梅花施肥、浇水。工作人员介绍,梅花马上要进入开花期,再过一阵儿,一树树梅花争相盛开,梅园将呈现最佳观赏效果。

YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 贾琳琳 摄影报道